Problem M: Manhattan Bomb

@dohatsutsu



[l BB =
ZRITEMIRICIEEANDH B,

MR X (XY IZTFEEL. IBRTHRETUNYE VEENNLADIRELIEHT S
ERDMoTLNVE,

BREIDHZKZEDITEEE, BREETICERLIBHOAERD &,

BTE. ENREL. BRRMAoDIT NV EZ VEENFLIMIEICEELTWS,

| Xi|+ ]yl =1x]+]y]l



R
HoMLOBEEZAETY—FLTEL,
239 5¢E. BHINBELEELSICSHERSINDIBHOESIIER L-RMEICHFHE

THBBERD, £, TOLSBREOER. ERE-HMERBETRDBC
LIRTES,



gk

LLb, BEN—ERLICHATNEIR>THRIZENTEIONEER D,
COBEFTTIYTIBEEZAZANSZENTES,

REINRFE L THL2XEEENRE-HICHBEINIBREOEEERT XM ZE
[liri]&F 5,

CDIHEE.

REINEFE L TH SN+ ) ELEENE E B ICEB SN REOESE

[ min(LIi, Lli+1, ..., 0ri) , max(rlirli+1,..., rri &% %,

logN + 1 BEIEHINELTIEKL ., ZRROGEFEOEZIE. n-(ri-l) &35,



Rk
ERICIInDDIREF—EHLEICFHA TG, logN+L BIOEHFREFLZHL

[2DWWT. HoMLOnODREEZIE—LEZLDZE, AlmEEiRICS 2DIF
5 ETHEBICHULT D ENTE S,

0000 L0000

la-4,ra-4 Ib-4,rb-4  Ic-4,rc-4 la-4,ra-4 la,ra Ib,rb Ic,rc Id,rd lat4,ra+4  lb+4,rb+4 Ic+4,rc+4  |d+4,rd+4



First AC

Cppi 2h59min



Success Rate

Accept/ Submit= 1/14 (7.14 %)
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